

重点

初三女生找人群殴“情敌”

俩初中女生KTV内被踹和打耳光，施暴者多数学习成绩较差

本报济南9月13日讯 (记者 郭静) 因为怀疑其他两个女生跟自己男友有暧昧关系，济南历城三中一初三女生找来十五六个同学，在一KTV内对俩女生进行群殴。据介绍，参与此次暴力事

件的孩子，绝大多数学习成绩较差，有的曾经被学校劝退过两次。

事发9月12日下午，济南东方双语实验学校初二女生陈蓉说，当天中午，她在网上遇到小学同学王静。正在历城三中读初三的王静说有非常重要的事情找她，约她中午一起吃饭。

陈蓉赶到后，王静说，眼下她遇到一个难题，本校有名叫李欣的女生怀疑自己跟她的男友梁磊有暧昧关系，一年前揍过她，之后天天骂她威胁她，她实

在受不了了，想拜托陈蓉去跟李欣承认是陈蓉暗恋梁磊，“反正你的学校离得远，她打不着你。”

陈蓉答应了，并一起到历城五中附近的凯蒂乐KTV三楼包间见李欣，当时包间里已经有十五六个学生，其中男生五六个，梁磊也在内。

见面后，李欣问陈蓉是否暗恋梁磊，陈蓉点头说是。话音刚落，李欣上前扇了她两个耳光。见势不妙陈蓉赶紧澄清，说自己不是历城三中的学生，不认识

梁磊。但没人听信她的话，几个人上前用脚踹她，把她踹到地上，有人拉扯着她的头发又把她拽起来继续揍。

王静也没有逃过此劫。由于陈蓉不承认，李欣一伙人边踹她边质问：“到底谁说的是真的？”

跟陈蓉的说法略有不同，王静说自己没有坑骗朋友，而是当时传言陈蓉暗恋梁磊，此话传到李欣耳中，李欣不断询问她是否真有此事，她解释说自己也听到过，但可能是谣言。李欣不信，让

她叫陈蓉来，她亲自问一下。

13日，李欣脸上挂着泪，向受害者家长鞠了一躬。不过，挨打回家后的陈蓉一直蒙头睡觉，她跟爸爸说过一句话：我真想杀了他们。

据历城三中政教处李主任介绍，参与此次暴力事件的孩子，绝大多数学习成绩较差，有的已经有处分在身，曾经被劝退过两次。

(为保护未成年人隐私，文中学生皆为化名)



李欣含着泪，向受害者家长道歉。本报记者 王媛 摄

○各方态度

李欣父亲：没想到女儿能干出这种事情

在事件的陈述过程中，李欣的爸爸李先生一直不断叹气。他说，真的没想到女儿能做出这种事情。“在家里，

历城三中副校长苗本臣：会对学生进行集中思想教育

对此事，他也表示惊讶，李欣是他教过的学生，在他印象中，李欣内向，不爱说话，看起来挺文静的。他说，针对这次恶性事件，下一步学校会将

女儿是有些皮，但是有时候也比较听话。”

关于女儿早恋的事情，他

说曾经在短信上察觉到，也

教育过她，但是女孩子大了，有些事也不跟父母讲，自己也只能说而已。

(郭静)

○记者手记

救救这些“暴力孩子”吧

一起看似简单的事件，实际上反映出的是校园暴力的普遍背景：早恋、上网、成绩差、拉帮结伙……不论对施暴方还是被打的学生，其心理上的影响远大于实际的危害。

如果反思一下原因的话，除了社会上存在的暴力文化的作用外，家庭教育不当也是其中一个十分重要的原因。笔者曾经问过一些孩子当遇到被同学打该作何反应时，有不少孩子毫不犹豫地回答“打他”。究其原因，是家长从他们上幼儿园起，就向他们灌输在学校不能吃亏，遇到谁欺负自己就应以牙还牙、以暴制暴等错误观念。学校教育也有缺陷。实施校园暴力的孩子往往成绩较差，不思进取。在学校里学生众多的情况下，这些所谓的“后进生”有时会成为被忽略的角落。我们在这里只能疾呼：救救这些孩子吧！

本报记者 郭静

蜱虫病诊疗方案上报卫生部，专家组：

发病高峰已过，轻症可自愈

本报讯 据《法制晚报》记者13日上午从卫生部专家组获得的消息，河南蜱虫伤人事件的元凶有可能是一种新型的布尼亚病毒，目前专家组已将“人感染新型布尼亚病毒病诊疗方案”上报卫生部。

13日上午，记者连线专家组成员之一、北京大学第一医院感

染科主任王贵强教授，他告诉记者，目前“人感染新型布尼亚病毒病诊疗方案”初稿已完成。“专家组已经将方案上报到卫生部，卫生部批准后这个方案就可出台了。”王贵强教授说。

“其实不必对蜱虫叮咬过于惊慌，蜱虫病的发病高峰期一般是在4月至10月。”王贵强教授

说，蜱虫叮咬的季节性较强，随着天气转冷，蜱虫的数量也会逐渐减少，“最近几天已无新发病例。”

在谈到河南商城和信阳的患者时，王贵强教授对本报记者表示，现有的患者中，轻症者其实是可以自愈的。

王贵强教授说：“就像普通的感冒一样，有时候不吃药也是可

以痊愈的。”而一些被贻误治疗病情稍重的患者也可以通过一段时间的治疗康复。

“在抗病毒治疗上，没有特效药，只能对症治疗。”王贵强教授表示，以前曾有一种治疗出血热的注射剂“病毒唑”，仅在体外实验过，对于蜱虫病有一定作用，准备在临幊上对重症者进行试用。

○相关链接

什么是布尼亚病毒

布尼亚病毒：是一个大的病毒科，里面还有几个亚属。曾有报道称，此病毒最早被发现于乌干达。这种病毒并不可怕，多数患者症状较轻，只有少数年纪大、自身免疫力低的患者会转为重症。

46岁高龄不孕患者诞下健康宝宝

几年前，一场无情的车祸夺走了大女儿的生命，留给他们无尽地悲痛。亲戚的一句无心之言——再生一个孩子，竟让他们重新燃起了生活的希望。几经艰难的求医，46岁的她生下了一个健康的男婴。

**痛失爱女
想再生个孩子**

2010年8月11日，山东省昌邑市的一个村庄，46岁的张昕顺利产下了一个男婴，四邻八村的亲戚都赶来祝贺他们，抱着这个来之不易的小生命，回想起女儿的离世，给妻子治病时的艰难以及妻子作为高龄产妇在怀孕期间的种种辛苦，丈夫周先生激动不已。

周先生和妻子今年都是46岁，曾育有两个女儿，几年前，一场横来的车祸夺走了大女儿的生命，夫妇俩悲痛万分，时常以泪洗面，也常因

思念女儿辗转难眠，时间久了，亲戚们提议让他们再生一个孩子，说者无心，听者有意，周先生夫妇开始有了一个新想法——再生一个孩子，可是他们二人年纪较大，妻子身体也不好，想要个孩子何其的难啊！

几番比较

最终作出选择

有了这个想法，周先生就带妻子在当地领取了二胎准生证，可是等了两年，张女士肚子也没有动静，然而，想再生一个孩子的想法却与日俱增，从此，夫妻二人开始求医问药，密切地关注各个医



院的信息。

在来济南青华不孕不育医院治疗之前，周先生和妻子给多个医院打过无数个咨询电话，并挂号问诊过，但是几番比较下来，他们最终还是选择了在青华治疗。

为张女士接诊的是青华医院的杨莉主任，杨主任从

事妇产科工作38年，具有丰富的临床经验，仔细检查后，张女士被确诊为月经不调，输卵管梗阻，体内有免疫性抗体，病症复杂，杨主任为她制订了治疗方案：先经COOK导丝疏通输卵管，后调整月经，同时用中药调理治疗免疫性抗体。

2009年11月10日，治疗了三个月的张女士成功怀孕了，但她知道，作为高龄孕妇，生孩子是冒着一定风险的，其中最担心的就是可能流产或生育一个有残疾的婴儿。

于是，她再次来到青华，把自己的担忧一一地告诉了杨主任，杨主任告诉她：“的确，对于高龄产妇来说，母亲年龄大会增加婴儿先天性缺陷和无法存活的可能性，但由于胎儿期诊断的技术正在提高，现在医生们可以在怀孕的前8周及时发现许多引起先天缺陷的遗传异常。”

生下健康宝宝

写信表达感恩

杨主任的话给了张女士一家人很大的安慰和鼓励，胎检也显示婴儿发育正常，但张女士的身体还是出现了一些妊娠期并发症，然而顽强的张女士凭借惊人的毅力

挺了过来，最终剖腹产下一个健康的男婴。

当全家沉浸在宝宝降生的喜悦中，周先生首先想到了青华医院和杨莉主任，于是，从未写过信的他，给青华医院写了一封情真意切的感谢信，在信中，周先生用并不流畅的语言向青华医院的领导和医护人员表达了感激之情，他说，失去大女儿，曾经让家庭一度绝望，但青华医院用精湛的医术和高尚的医德给高龄的妻子治好了病，给他们送来另一个孩子，挽救了他们的家庭，给生活带来了新的希望，谢谢青华医院，谢谢杨莉主任。

(文/清云)
(为保护患者隐私，文中为化名。)

如需咨询，请拨打0531-114查询济南青华不孕不育医院。

济南青华不孕不育医院 百度一下